

小猪的森林超市

本报记者 黄思同

从前,有一头小猪,它很不喜欢上学,但是它很喜欢吃零食。

在一个晴空万里的早晨,小猪和平常一样去上学,但它的书包里装的不是书,而是跳跳糖、棒棒糖、蛋糕派等,假装去上学,然而小猪却停留在一个绿野仙踪的郊外,逍遥自在地吃零食,它一边吃一边想,我长大了一定要开一个森林超市,每天吃各种各样的零食,想着想着就美美地睡着了,在他的梦乡里自己真的开了一家森林超市,里面有美味的零食、饮料、甜品等。一天,小兔子来到超市,它要买胡萝卜,问:“5根胡萝卜多少元?”小猪说:“5元。”小兔

子给了小猪10元,小猪却找了6元给小兔子。又过了一天,小狗来了,它问小猪:“一斤骨头多少元?”小猪回答:“我家骨头老鲜了。一斤骨头15元。”小狗给了20元,小猪糊里糊涂地找了10元,小狗边走边自言自语道:“这家店的老板也太笨了吧,20减15都不会。”没过几天小猪的森林超市倒闭了,小猪也吓醒了。

它回到了家把事情的来龙去脉说给妈妈听,妈妈听了,轻轻地拍着小猪的脑袋说,“你只有好好学习,才能开好森林超市哦。”

盐城市第一小学三(20)班
指导老师:赵莹莹

爱骗人的“小卡”

本报记者 朱芷娴

一个明媚的早晨,有一只叫“小卡”的小狗,它正和好朋友玩游戏,小花说:“我们来说一说昨天吃了什么吧?”虚荣心作祟的小卡心想:“嘻嘻,骗一下它们应该也没什么,这样就显得我家很富有啦!”“我先说,我先说!”小卡急忙喊道:“我吃了一个大鸡腿。”“大鸡腿?”小狗们纷纷露出羡慕的眼神和表情。

回家了,小卡开心地说:“它们果然相信了,明天我要说主人给我吃了上等的狗粮。”其实小卡吃的只是主人给的残羹剩饭。第二天下午,小狗们又聚集到了一起,小卡得意地说:“今天中午,我主人又给我吃了上等的狗粮呢。”小狗们心想:“它家的处境和我们差不多,怎么又吃大鸡腿、又吃狗粮呢?”

天色渐暗,那群小狗们为了弄清楚小卡到底吃的是什么,就悄悄地走到它家门口,但看见的并不是鸡腿、狗粮,只是些剩菜而已。于是它们就“密谋”要教训一下小卡。

又一个下午,小卡还不知道它的谎言已被识破,昂着头露出一副

骄傲的神情,想着一会能看着大家羡慕的表情,心里暗自开心,可是它等了好久,都没有伙伴来找它,它纳闷地想:“它们都哪里去了,难道是都不好意思过来了吗?”小卡只好自己去找小伙伴们。让它没想到的是,小伙伴们早已其乐融融地玩起来了,只是没有带它。

小卡气愤地说:“你们为什么不带我?”只是没有人理它。

几天过去了,小卡实在忍不住被孤立的感觉,就找到小伙伴们问:“你们为什么不理我?”小花走上前说:“因为你骗人了呀,我们不想跟骗子一起玩。”“骗子?”直到这时小卡才意识到问题所在,小卡流下伤心的眼泪说着:“对不起!”“别哭,只要你能改正,我们会原谅你,但是你要保证以后不能再说谎了。”“真的吗?”小卡兴奋地问。“真的,知错能改,善莫大焉,我们愿意再相信你一次。”

小朋友们,做人一定要守诚信,不能撒谎哦,你们懂了吗?

盐城市第一小学三(20)班
指导老师:赵莹莹

彩色的铅笔

本报记者 葛雨琛

一觉醒来,我惊讶地发现,我竟然变成了一支铅笔,想变成什么颜色,就可以变成什么颜色,好神奇!可我能干些什么呢?写作业?画画?堆高高?思来想去,可以先试着用自己变出的颜色画一幅画。

先变成黄色,在纸面上画出弯弯的月亮,像小船一样,再变成蓝色,画出清澈的河水,这漂亮的颜色,像极了碧蓝的天空。紧接着,我变化了各种各样的颜色出来,分别画出了向我招手的大树,以及在枝头不停唱歌的蝉宝宝。

眨眼间,水里陆陆续续的有了各种各样的鱼儿,漂亮盛开的

荷花,天上有正赶着回家的小鸟,小鸟全身都是亮闪闪的,是我一会变成白色,一会变成黄色,用这两色相间,就能画出亮闪闪的效果啦。这样看上去,好像天空上的一个个小灯笼呢。

我飞向了高空,俯身看我的这幅画,但是总觉得缺少了什么?嗯——对了,缺少了小朋友。小朋友是彩色的,小朋友给宁静的夜晚添加了一抹欢笑。

“姐姐快点起床了,太阳公公都上班啦!”伴随着妹妹的喊声,让我的彩色铅笔梦一下子消失了!

盐城市第一小学三(20)班
指导老师:赵莹莹

白气球和黑煤球的故事

本报记者 黄思宇

一阵风吹过,飘来了一个雪白的气球,它一直在空中飘荡,终于缓缓地落了下来,落到一堆煤炭上。

白气球环视一下四周,见一堆煤炭正纹丝不动地睡觉呢!很快白气球又发现这一堆煤炭是那么黑,唯有自己雪白的,便开始沾沾自喜起来,自言自语道:“瞧!我多白,多漂亮啊!”为了展示自己的风采,它清了清嗓子,摆出读书人的风度对它身旁的煤炭说:“喂,小黑孩,你们都看一看,知道我是谁吗?我是赫赫有名的白气球先生,我是一位博士,人们尊称我为白博士。”这堆煤炭被“白博士”给吵醒了,睁眼望着它。

白气球见这堆煤炭都在听它说话,而且很认真,它十分高兴就更来劲了说:“你们看看自己穿的衣服,平平淡淡,一点也不引人注目,黑乎乎的。瞧瞧我,像雪一样的,多么耀眼!我第一眼见到就知道你们很土!”它得意忘形,指了指身旁的煤炭,像将军点兵一样指指点点,接着它把音调提高了三分,又说:“你们每

天躺着有什么见识?看我,可以在半空俯视大地,将披上绿衣的大地,清澈见底的溪流尽收眼底……”,它正滔滔不绝地说着,一阵风起,白气球又飘了起来,它不禁又飘然了。

这时小煤炭怯生生地问:“你见识这么广,能和我们讲讲吗?”白气球听了,吹牛劲头就更大了。“那当然,我浏览过气势雄伟的长城,庄严的紫禁城,去过风光旖旎的颐和园,从山海关到嘉峪关一共6300多千米,我就像走五六百米的路程一样呢!”

一块大黑煤炭忍无可忍了,揭白气球的老底说:“是呀!我们没有那本事,不比你美,但我们实实在在,比你实用多了!”

白气球很生气!却找不到狡辩的理由!

就在这时,一只猫把白气球弄爆了。

白气球没了,黑煤炭还在为人们作贡献。

盐城市第一小学三(20)班
指导老师:赵莹莹

一块蛋糕的故事

本报记者 纪清阁乐

很久以前,在一片茂密的森林中,小鸟在林中飞翔,小松鼠在悠然地漫步。这些植物和动物们,它们之间相互依存、相互影响,形成了一个美丽而神秘的景观。

有一天,一只小蚂蚁出来觅食,突然被一阵蛋糕的香味所吸引。于是,它随着香味终于找到了一块大蛋糕,它看上去十分诱人。小蚂蚁开心极了,可这块蛋糕太大了,小蚂蚁个头太小,凭它自己小小的身体也没有办法将它搬回蚁穴。于是,这只小蚂蚁赶快回到自己的蚁穴通知大家,它挥动自己的触角,来回爬动。伙伴们知道了这只小蚂蚁发现了食物。大家整齐地排好队跟着这只小蚂蚁来到这块蛋糕的地方。

就在这时,草丛中突然窜出一只小壁虎朝蛋糕方向爬去。一只工蚁见状便问道:“哎?小壁虎,你也是被蛋糕的香味吸引来的吗?”小壁虎害羞地点点头,就在小壁虎非常失落想要转身离开的时候,被一只工蚁叫住,它跟小壁虎说:“你稍等一下!我问问我们的老大,可否将蛋糕分一半给你。”小壁虎兴奋地点点头!

工蚁找到蚁王,跟蚁王说了一下刚刚发生的事情。蚁王对工蚁说:“分享是一种传递,是一种感动,也是一种温暖,是一份快乐与另一份快乐的传递!你赶快去跟其它伙伴们说一下,传我命令,将一半的蛋糕分享给壁虎。”

工蚁立即来到蛋糕那边用它的触须做出信号,告知其它蚂蚁,蚁王有令,将一半的蛋糕分享给小壁虎。随后便走到小壁虎身边说:“我们蚁王说将我们的一份快乐与你一起分享,希望你也能享受到这

份快乐!”小壁虎高兴地说:“请代表我谢谢你们蚁王的分享,我会报答你们的!”

小壁虎心里一直记着小蚂蚁对自己的好,它寻到了一些好吃的水果准备去送给蚂蚁们。它走着走着,突然发现前面有一只食蚁兽正往蚁穴的方向走去。小壁虎心想:“不好,蚂蚁们要遭殃了,我得赶快去通知它们。”

小壁虎奔跑的速度快得像风一样,刹那间来到蚁穴。这时,那只工蚁正好从蚁穴中出来。小壁虎大口喘气对工蚁说:“小蚂蚁,你们赶快跑吧,我在路上看到一只食蚁兽正向你们走来。”工蚁听后感谢了小壁虎,转身就向蚁穴走去,通知大伙赶快撤离。

又过了几天,工蚁和小壁虎又一次相遇,工蚁跟小壁虎说:“我们蚁王一直想要当面对你表示感谢,请你跟随我一起去见一下我们蚁王。”

蚁王带领着蚂蚁们早早地在门口等待着它们的到来,小壁虎来到蚁穴门口时,蚂蚁们送上鲜花和美食,让小壁虎有点受宠若惊。

蚁王对小壁虎说:“感谢你上次及时通知我们,我们才能逃离那里,不然我们将会全军覆没。滴水之恩,当涌泉相报。这点心意请你收下。”

小壁虎对蚁王说:“举手之劳而已,也非常感谢你们送给我礼物,这份礼物让我感到了温暖和惊喜,谢谢你们的好意。”

从那以后,小蚂蚁们和小壁虎成了非常好的朋友,它们每天都陪伴着彼此,形影不离地共享着世间最美的风景。

盐城市第一小学三(20)班
指导老师:赵莹莹